

两大项目同日开业 斗门大横琴5.0产业新空间 集群效应显现



日前,在珠海斗门大横琴5.0产业新空间内,比路集团信迈电子(珠海)工厂和英凡蒂珠海智慧工厂同一天开业,标志着斗门关键核心零部件产业集群及智能短途交通产业集群各添一位“猛将”。

“猛将”信迈电子:投资超亿元 专业生产摄像头马达

走进信迈电子(珠海)公司(以下简称“信迈电子”)的工厂,3条自动化生产线整齐排列,身穿防护服的工程师们在各种精密仪器的帮助下,正安装、制作着比指甲盖还小的手机摄像头马达。在这里,温度、湿度、空气洁净度都被严格控制,部分车间可达到百级无尘标准。

信迈电子总经理冯巍介绍:“目前我们生产的摄像头马达可做到最小的尺寸是5.5毫米乘5.5毫米的正方形尺寸。”

据悉,信迈电子工厂总投资额超1亿元,主要生产智能手机设备用精密微型马达、记忆合金马达等。信迈电子是比路集团(以下简称“比路电子”)子公司。作为行业“隐形冠军”,比路电子凭借技术创新优势,已发展成为国内手机核心零部件研发生产的领军企业,拿下多项第一。

据悉,比路电子是国内第一家生产记忆金属摄像头马达组件的公司,产品被广泛应用于包括智能手机、平板电脑、智能手表、会议摄像系统等智能终端设备。目前,公司已成为细分领域头部企业,获得授权发明专利20项,授权实用新型专利115件,出货量居国内第一。

冯巍说:“珠海工厂目前正在试产阶段,预计年底正式投产。我们对未来发展很有信心,珠海工厂是公司发展史上的一个新的里程碑,也是未来五年公司发展的新增长点。”

“领航者”英凡蒂:打造智慧工厂 年产值超3.5亿元

等。”

据悉,英凡蒂成立于2012年,深耕短距离交通智能出行领域,是一家集研发、生产、销售于一体的现代化综合型国家高新技术企业,创立同年就成为中国市场上唯一具有自主专利的电动独轮车品牌。

2021年,英凡蒂的子品牌五轮出行正式成立,并与华为等知名品牌建立了战略合作伙伴关系,推出首款搭载华为鸿蒙智联的eBike——D1健身电踏车,并成为联想智能短交通产品的唯一供应商。

作为智能短距离交通出行领域的领航者,截至2024年7月,

公司共获得108项专利技术认证,其中34项为实用新型专利。这些专利覆盖了智能控制系统、高效能源管理等关键技术,不仅强化了产品竞争力,也为公司在智能短交通领域的持续发展提供了坚实的技术基础。

经过十多年的不断奋斗,英凡蒂这艘大船摇身一变成了一艘瞩目的巨轮,正扬帆在斗门短途出行产业这片蓝海中。蒋建国说:“未来我们将携手园区已签约落地的自由侠、乐骑以及车泰斗等电动平衡车、滑板车国内行业领军品牌一起聚链成势,为斗门区加快布局智能短途交通产业集群注入强劲动力。”



珠海斗门大横琴5.0产业新空间

斗门产业新空间: 优质营商环境 贴心服务企业

一天迎来两大项目开业,既是富山产业投资价值的体现,也是斗门优质服务的成果。两家企业的强势“加盟”,看好的不仅是斗门优越的区位优势,更重要的是优质的营商环境和贴心的服务。

谈及为何选择落户富山时,两家企业负责人均认为,斗门不仅地理位置优越、产业集群,未来有着较好的成长性,而且属地政府领导和大横琴工作人员服务务实高效,在这里投资可以让项目早投产、早获益,企业能够获得更加良好的发展环境和动力。

据悉,今年以来,乘着高质量发展的东风,斗门大横琴5.0产业新空间吸引了多家企业落户投产,初步形成了以新型储能和光伏为代表的新能源产业集群、智能短途交通产业集群、关键核心零部件产业集群、前沿技术及未来产业集群注入强劲动力。”

(文/图 杨雪薇 周靓雪)

羊城晚报讯 记者张德钢
摄影报道:连日来,在中山美术馆火热举行的“从伶洋到海陵岛”中山·阳江两地美术书法交流展吸引不少观众前去观展。作为中山阳江联手策划推出的艺术盛宴,该展览汇聚了两地书画名家的精品力作,从8月24日开展,将展至9月4日。

本次中山·阳江两地美术书法交流展特邀两地有代表性书画名家160人参加,展出作品160幅,涵盖书法篆刻、国画、油画、水彩、漆画、雕塑等。中山和阳江的书画艺术家们用笔触描绘山水,抒写情怀,以墨色展现风骨,寄托理想,以精湛的艺术歌颂党和祖国、赞美家乡、讴歌时代,体现深厚的艺术功底,既传承传统文化,也展现时代新风。

“中山与阳江地缘相近、人文相亲、经济相融,文艺交流密切。随着深中通道及中阳高速的开通,中山和阳江两地的交流往来更为便利,也为两地的文艺合作发展提供了新机遇。本次两地美术书法交流展既是一次两地的艺术之旅,又是一次文脉的梳理与传承。”

中山书法代表庞志彬

认为,这次中山阳江两地美术书法交流展,不仅是一场视觉的盛宴,更是一次心灵的碰撞与交流。它为两地书画家提供了一个相互学习、交流、借鉴的平台,让大家能够从彼此的作品中汲取灵感,拓展视野,共同进步,通过本次展览,将进一步推动两地艺术事业的交流合作,促进文化繁荣发展。

中山·阳江两地美术书法交流展(中山站)火热进行

160幅书画名家作品集中呈现



展览现场

守护成长 防范风险

8月17日,“广发少年”篮球之星

全国训练营结营仪式在广州圆满落幕。广发银行中山分行将金融教育宣传活动搬到了这场篮球盛宴现场,切实提升了金融教育的针对性、覆盖面和影响力。

广发银行中山分行 开展金融教育宣传活动

金秋时节,在充满活力与激情的长隆传奇篮球馆中,“广发少年”篮球之星全国训练营结营仪式上,广发银行中山分行借着结营活动的契机,为本次活动的青少年选手及家长们都带来了富有趣味性的消保小游戏以及

丰富的金融教育知识。分行精心设立了本次活动的金融教育大本营——“金融知识补给站”,为青少年及家长提供数十款具有针对性的金融消保宣传小册子,满足青少年的金融教育需求。同时还举行了最受欢迎的消保小游戏——“金指顶立说消保”。游戏要求参加者一边清晰完整朗读金融知识,一边进行单指指尖转球,须保持朗读期间篮球转动不止才能通关。本次消费者权益宣教活动通过“体育+金融”的方式,寓教于乐,让选手及家长在享受篮球乐趣的同时提升了金融素养,并以知识普及、案例分析、疑难解答等方式,培养消费者理性投资、科学理财的意识,提升消费者金融风险防范识别的能力,活动受到了现场参与者的一致好评。

下一步,广发银行中山分行将持续深入贯彻落实金融工作的政治性、人民性、专业性,持续履行企业社会责任,开展多层次、多层次的金融消费者权益保护活动,牢记金融为民初心,践行银行社会责任。

(文/图 刘其)



金融教育宣传活动现场

佛山农村商业银行股份有限公司资产处置公告

佛山农村商业银行股份有限公司(以下简称“我公司”)拟对所持有的以下资产通过组包方式进行整体处置,特发布此公告。佛山市南海金增建材贸易有限公司贷款债权,截止2024年7月20日,债权本金4,546万元及相应利息(具体以合同约定及法院生效法律文书确定的计算方式为准),贷款风险分类为“可疑”。该债权以位于佛山市南海区、顺德区和广州市番禺区共12处房产【总建筑面积1,647.68m²】作抵押担保,由借款人关联方提供连带责任保证担保。该债权已提起诉讼并进入执行程序。

广东睿江云计算股份有限公司贷款债权,截止2024年7月20日,债权本金4,877.77万元及相应利息(具体以合同约定及法院生效法律文书确定的计算方式为准),贷款风险分类为“可疑”。该债权以位于佛山市南海区、顺德区和广州市番禺区共12处房产【土地面积13,322.80m²(约19,98亩),建筑面积15,487.01m²】作抵押担保,由借款人关联方提供连带责任保证担保。该债权已提起诉讼。

广东嘉俊陶瓷有限公司贷款债权,截止2024年7月20日,债权本金18,642.07万元及相应利息(具体以合同约定及法院生效法律文书确定的计算方式为准),贷款风险分类为“可疑”。该债权以位于恩平市沙湖镇蒲桥新型建材工业园10号的土地使用权及上盖房产【土地面积277,609.70m²(约416.41亩),建筑面积133,485.11m²】作抵押担保,由借款人关联方提供连带责任保证担保。该债权已提起诉讼。

特别提示:

1.以上资产信息仅供参考,我公司不对其承担任何法律责任。我公司可能根据有关规定和要求对资产包内的项目和处置方案作适当调整。如有调整,调整结果将按照有关规定履行告知义务。

2.资产的交易对象须为在中国境内注册并取得核准可批量收购广东地方金融不良资产的国有金融资产管理公司及地方资产管理公司。

3.为严格防范交易各方及其关联人士的道德风险,防止不正当交易,防范项目操作风险,非经合作对方同意,任何一方不得擅自通过任何中介(包括任何自然人、法人或其他组织)安排、实施本项目合作事宜。

任何一方在项目运作过程中发现对方存在上述行为,有权提醒对方相关人士立即纠正,经制止拒不纠正的,应告知对方及时采取相应的法律行动。

如需了解有关本次交易上述每项资产的详细情况,请登录我公司在阿里、京东资产交易平台网站的招商公告查询,或与我公司联系人接洽。

如对本次处置有任何疑问或异议,请于本公告发布之日起20个工作日内与我公司联系。

联系人:邓经理、林经理
电子邮件:zichanguanlibu@foshanbank.cn

联系电话:0757-83037973
通讯地址:广东省佛山市禅城区华远东路5号 邮编:528000

对排斥、阻挠异议或征询的行为可向我公司有关部门举报。举报电话:0757-82281121

特别声明:以上资产信息仅供参考,我公司不对其承担任何法律责任。

本公告的有效期限自发布之日起至二十个工作日内。

今年上半年 江门公安“局长信箱” 解群众难题 822 个

羊城晚报记者 陈卓栋

记者近日从江门市公安局了解到,江门市公安局党委高度重视,始终坚持人民至上,以群众呼声为导向,认真对待群众的每一封来信。今年3月,江门市副市长、市公安局局长冯小钢通过“江门公安”抖音号向市民群众呼吁,欢迎通过“平安厅”江门局长信箱积极向公安机关反映信访诉求和提供意见建议。今年上半年,“平安厅”江门局长信箱累计接收群众来信890件。目前已答复873件,已办结867件,办结率97.42%,解决群众急难愁盼问题822个;同时还收到感谢信137封。

利剑出鞘解民困

6月11日下午,广东某灯光设计有限公司法人代表何先生携带一面印有“为民除害,破案神速,罪犯克星”的锦旗来到江门市公安局江海分局刑侦大队,感谢办案民警重视其信箱留言诉求,不辞辛苦破案为其挽回损失,对公安机关全力为企保驾护航的工作表示赞扬。

原来,何先生被郑某以投资工程项目、发放工人工资等为由诈骗34万元。接到何先生报警后,江海分局高度重视,立即组织刑侦大队和辖区高新派出所对该案进行研判梳理。经查发现,嫌疑人对何先生实施诈骗后,因另案被安徽省巢湖市人民法院判处有期徒刑,曾在潜江监狱服刑。在获知郑某已刑满释放后,刑侦大队立即安排警力赶赴安徽省合肥市将犯罪嫌疑人郑某绳之以法,追回赃款34万元。

务实高效解民忧

近日,江门鹤山市龙口镇市民杨先生携带四岁女儿小云来到龙口派出所,开心地将一面印有“人民警察为人民,破案神速解民忧”的锦旗送到派出所民警手中。“我已经在局长信箱里写了感谢信,但是我觉得还是要亲自登门才能表达我对民警的感激之情。”杨先生激动地说。

原来,前些日子杨先生像往常一样上午8时下班回家,却发现大门打开,家里年仅4岁女儿小云不在家中,顿时心急如焚,连忙独自在龙口镇反复寻找仍不见踪影。龙口派出所接到求助后,所领导高度重视,在向杨先生详细了解小孩的身材、样貌、穿着等基本特征

服务至上解民盼

3月29日,江门市新会区圭峰会城街道群众黄先生感动地说:“困扰邻里多年的垃圾堆积成山问题终于解决了,还我们一个清新干净的居住环境!多谢公安民警!你们辛苦了!”

原来,“平安厅”江门局长信箱专班分别于3月18日、25日收到群众黄先生在“平安厅”局长信箱的留言求助:其居住的悦龙新村某住户十多年来将在外收捡的垃圾摆放在二楼公共平台,现堆积如山,臭味熏天,不但影响环境卫生还有消防隐患。相邻住户曾向社区、城管及政府热线等多方投诉,但一直没有得到有效解决,附近邻里苦不堪言。

“平安厅”江门局长信箱专班接信后,及时将黄先生反映事项分发至新会公安分局。

局。虽然该项不是公安机关管辖的范围,但公安民警始终践行“平安厅”江门局长信箱“民有所呼,我有所应”的承诺,真心诚意解决群众急难愁盼问题。辖区河南派出所民警接到任务后,立即联系社区、城管等部门,积极进行沟通。在经过督促该住户自行清理平台上的垃圾无果后,在3月28日,河南派出所联合辖区贤州社区、城管大队、绿润公司等多个部门到会城悦龙新村12座平台,清理了堆积如山的垃圾,周边邻里都拍手叫好。

江门市公安局相关负责人表示,下一步,江门公安将继续坚持以人民为中心,不断深化“平安厅”江门局长信箱便民服务,切实增强人民群众幸福感和安全感。